

Én kis kertet kerteltem



FOTÓ: SÜVEGES ÉVA

A Vadvirág óvoda udvarán szülők, gyerekek és óvónők virágokat és fűszernövényeket ültettek

A Vadvirág Körzeti Óvoda nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a gyerekeknek megfelelő lehetőséget biztosítson az élményszerű, játékos tapasztalatszerzésre. Zöld Óvoda lévén fontosnak tartjuk a környezettudatosságot, környezetvédelmet, a családdal való kapcsolattartást, a pozitív értékrend kialakítását.

Elengedhetetlen szempont, hogy a gyerekek esztétikus környezetben játszhasanak. Kompetencia alapú óvodai nevelési programunk egyik alappillére a játékos tapasztalatszerzés közvetlen környezetünkről, melyhez a lehetőségeket most egy közös családi programmal igyekeztünk megteremteni. Az Én kis kertem kerteltem elnevezésű programra egy pályázat útján ka-

pott pénzt az óvoda. Az összegből egynyári virágokat, bokorcsemetéket, fűszer- és gyógynövényeket, kerti szerszámokat, virágföldet és fűmagot, valamint ágyáskerítéseket vásároltunk.

Az óvoda udvarán minden csoportnak lehetősége volt a saját kiskertjét létrehozni, beültetni szebbnél szebb virágokkal. A szorgos szülők, a gyerekek és az óvó nénik szívesen vettek részt a programban, ezáltal közös élményeket, valamint új ismereteket szerezhettek óvodásaink. A gyerekek közvetlen környezetüket gondozhatják, megismerkedhetnek a különböző virágfajtákkal, a kerti szerszámokkal, kerti munkálatokkal is. Ügyeskedhettek, fejlődhettek az önállóságuk, gondol-

kodásuk, valamint figyelmük. Emellett megtapasztalhatták a csapatmunka szellemét.

A programban fűszernövényekkel is találkozhattak a gyerekek, az óvoda kisudvarán kialakítottunk egy fűszer- és gyógynövénykertet is. Több szülő felajánlotta munkáját és otthoni fűszernövényeit. Különleges ez a gyerekeknek, hiszen lehetőség nyílik arra, hogy figyelemmel kísérik, gondozzák az elültetett palántákat. Ismereteket szerezhetnek gyógyító hatásokról, megtanulhatják, hogy a munkájuknak van „gyümölcse”. A szülők és gyerekek kakukkfűvet, levendulát, citromfűvet, mentát és rebarbárát ültettek.

Süveges Éva,
óvodapedagógus